

## **POSLOVNI NAČRTI ZAGOTAVLJAJO ZANESLJIVO IN KAKOVOSTNO OSKRBO PORABNIKOV STORITEV**

**6. marec 2006 - Temeljni cilj delovanja JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o. v letošnjem letu ostaja nemotena in kakovostna oskrba porabnikov storitev gospodarskih javnih služb, ki jih izvajajo povezana javna podjetja. Z uporabo novih tehnologij in izvajanjem ukrepov varstva okolja bo tudi v prihodnje zagotovljena zanesljiva ter s standardi kakovosti opredeljena oskrba porabnikov storitev. Ocenjena vrednost investicijskih nalog v letu 2006 je 27.373,4 milijonov tolarjev.**

Zaradi uresničevanja načela trajnostnega razvoja bo Javni Holding sledil razvojnim in hkrati okoljskim usmeritvam, ki so skladne z nacionalnim programom varstva okolja ter okoljsko zakonodajo. Sledenje temu bo pomenilo tudi izpolnjevanje obveznosti, ki izhajajo iz ratificiranih in objavljenih mednarodnih programov in predpisov EU. Skupna vrednost investicijskih nalog znaša 27.373,4 milijonov tolarjev, kar pa presega razpoložljiva finančna sredstva, ki so, ob upoštevanju proračunskih sredstev Mestne občine Ljubljana, 12.535,3 milijona tolarjev. Zato je Javni Holding v prvo prednost investicijskega načrta, ki ima zagotovljena finančna sredstva, uvrstil predvsem dokončanje investicijskih nalog, ki so jih javna podjetja začela v preteklem obdobju ter investicijskih nalog, ki so nujne za izvajanje dejavnosti.

Javna podjetja bodo poslovno leto 2005 zaključila nad planiranimi rezultati in sicer Energetika Ljubljana z dobičkom v višini 1.152 mio SIT, Žale v višini 54 mio SIT, Snaga v višini 261,4 mio SIT, Ljubljanske Tržnice v višini 17,5 mio SIT in Parkirišča v višini 2 mio SIT. Negativno bosta po oceni leto 2005 zaključila Javno podjetje Ljubljanski potniški promet z izgubo v višini 511,6 mio SIT in JP Vodovod-Kanalizacija z izgubo v višini 1.150,6 mio SIT.

V letošnjem letu stopijo v veljavo spremembe na finančnem in davčnem področju, ki bodo pomembno vplivale na ugotavljanje poslovnega izida in davčnih obveznosti podjetij v letu 2006. V načrtu finančnih izidov za letošnje leto še niso upoštevane, saj njihovega vpliva na poslovanje, zaradi številnih nejasnosti, še ni mogoče oceniti. Zato bo v primeru bistvenejših odstopanj potrebno sprejeti rebalans poslovnih načrtov. Na osnovi načrtovanega obsega poslovanja in veljavnih cen storitev konec leta 2005, bo načrtovani konsolidirani rezultat skupine podjetij v poslovnem letu 2006 negativen, z izgubo v višini 2.082,2 mio SIT. Največji del negativnega rezultata v skupini prispeva JP Vodovod-Kanalizacija, predvsem zaradi regulacije cen komunalnih storitev s strani države.

---

*Dodatne informacije: Justina Simčič, e-mail: [justina.simcic@jh-lj.si](mailto:justina.simcic@jh-lj.si), tel: 01 474 08 23*